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Тема: Элементы мультимедиа в презентации 

 

Дидактическая цель урока: предполагается, что к окончанию урока 

учащиеся будут знать: 

- последовательность действий для вставки рисунка; 

учащиеся будут уметь: 

 - вставлять рисунки; 

 - добавлять, редактировать, удалять и форматировать текст. 

Задачи личностного развития: 

- содействовать развитию познавательного интереса учащихся, навыков 

самостоятельной работы, и творческих способностей при выполнении 

практических заданий за компьютером. 

Тип урока: урок усвоения новых знаний, деловая игра «Туристическое 

агентство». 

Ход урока 

1.Организационный момент 

- Здравствуйте ребята. Любите ли вы путешествовать? Отметьте 

магнитами на карте Республики Беларусь достопримечательности нашей 

Родины, которые вы уже посетили или хотели бы посетить?  

- Я тоже очень люблю путешествовать, поэтому мы с вами сегодня 

открываем туристическое агентство. Давайте подберём ему название.  

- Сегодня, как вы уже догадались, мы будем путешествовать с вами 

по Беларуси. В ней очень много мест, которые привлекают туристов.  

2.Проверка домашнего задания и актуализация знаний и умений 

учащихся 

- И так, название наше туристическое агентство получило. Второй 

шаг – это набор сотрудников. (Учащиеся работают в парах «Лото 

информационное»). (Приложение1) 

- Все учащиеся с заданием успешно справились и все без 

исключения приняты на работу.  Поздравляю.  Получите оценочные 

карточки сотрудника, в которых вы будете отражать результаты своей 

деятельности, оценивать себя (Приложение2).   

3. Инструктаж по технике безопасности 

- Каждый сотрудник агентства обязан пройти инструктаж по технике 

безопасности. 



 

 

- Глядя на экран интерактивной доски ответьте, как нужно себя вести 

в кабинете информатики (Приложение3). 

3.Целемотивационный этап 

- Агентство сформировано и укомплектовано. Совсем скоро к нам 

придут первые клиенты! И нам будет нужно продемонстрировать им 

увлекательные туры по достопримечательностям Беларуси.  Для этого как 

нельзя лучше подойдёт красочная презентация известных мест нашей 

Родины, созданная в Power Point. Она будет содержать иллюстрации 

красивейших мест Беларуси и их краткое описание. Т.е. текст и рисунки. 

Этим мы с вами и займёмся.  

4.Обьяснение нового материала   

 - Чтобы презентация получилась привлекательная, всем сотрудникам 

необходимо пройти онлайн-обучение [Приложение 4]. 

Учитель ещё раз поясняет, показывая на практике вставку и 

форматирование рисунков и текста в презентацию Power Point. 

5.Проверка понимания и закрепление изученного 

Метод «Логическая цепочка» (Учащимся работают в группах. 

Каждому учащемуся раздаётся по одной карточке с описанием действий, 

из которых нужно составить последовательность «Вставка рисунка» 

[Приложение 5]. 

6.Физкультминутка  

Зрительная гимнастика  

Упражнение со зрительными метками 

В компьютерном классе заранее подвешиваются высоко в углах 

стены яркие зрительные картинки знакомых мест малой родины. Ребята 

взором попутешествуют по г. Калинковичи. Находят картинки с номерами 

и отвечают, какая достопримечательности на них изображены, какие они 

хотели бы добавить?  (Приложение 6). 

7.Проверка понимания и закрепление изученного 

 - Выберите туристическое направление, по которому вы будете работать. 

Для этого сканируйте соответствующий QR код при помощи своих 

мобильных устройств  (Приложение 7). 

 

   



 

 

Минск Минская область Брест и Брестская 

область 
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Могилевская область 

 

Калинковичи и 

Калинковичский район 

 

 

Упражнение 

1. Создайте на компьютере презентацию 

Достопримечательности из трёх-четырёх слайдов согласно своему 

направлению работы. Дизайн презентации выберите по своему желанию. 

Вставьте подготовленные рисунки и текст, которые размещены на Рабочем 

столе в папке Материалы для работы (Приложение 8). 

2. Сохраните презентацию в этой же папке. 

3. Продемонстрируйте созданную презентацию гостям нашего 

туристического агентства. 

8. Контроль знаний и умений  

- Предлагаю вам выполнить 

 Задание 1 - Викторина «Компьютерные презентации» 

https://learningapps.org/display?v=pk742ap7221 [Приложение 9]  

или 

 Задание 2 – Исправьте ошибки (найдите ошибки в тексте) 

https://learningapps.org/display?v=pub0zy6rk21 [Приложение 10] 

или 

 Задание 3 –Проверь себя (игра) 

https://learningapps.org/display?v=pzcui6er321.[Приложение 11]. 

9. Домашнее задание 

https://learningapps.org/display?v=pk742ap7221
https://learningapps.org/display?v=pub0zy6rk21


 

 

 § 14.1, 14.2 

10. Подведение итогов урока и рефлексия.  

1.Выставление оценок по оценочным листам.  

2.Рефлексия (Приложение 12) 

Заполните таблицу 

 

 Знаю Умею Могу научить 

Вставка 

рисунков 

   

Вставка текста    

 

- Сегодня мы попытались соединить с вами знания по географии 

Беларуси и программы Microsoft PowerPoint по информатике. Играя, вы 

научились вставлять в презентации элементы мультимедиа: текст и 

рисунки. 


